

訂 正 公 告

次のとおり訂正します。

平成28年3月1日

独立行政法人地域医療機能推進機構
経理責任者 総務部長 今井 敬

1 公告日

平成28年2月24日

2 訂正する入札公告の調達件名及び数量

デジタル複合機賃貸借及び保守業務並びにプリンタ調達一式

3 訂正内容

2. 競争参加資格（3）①

「役務の提供等」を「役務の提供等」及び「物品の販売」に訂正する。